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להנפקות חברה , מנפיקים של חוב ^גרות ­­ החסכון .רד עיל ^"וזוק
(5 4ן . ^ 6דדה ) בע"מ ,סק1,ג,ט די ב3ק של

, הישיבה זוח פוחח אני : קרגמן , י "ר ו וזי
­­ זו שלישיבה ב0דר~היומ הראשון הסעיף ""
יי*יס^ו3ם בנק של להנפקוח חברה , מנפיקים של חוב זוגרות ­­ החסכון עידוד חוק

. בר­לב) השר של מכחבו (קורא . (5, 4, 3 (סדרה
■ ו

? זו הנפקה על הבנק של הרווח מה ■.■: : לורנץ ש,,

י . הבנק הנפקוח'של חברת הי;^ המנפיקה ■ . : וינמר 05
חוב­ א>רוח להנפיק זוסור עצמו לבנק

^4ן1* יא ה המנפיקים של 51עמלה י;^ ,י ■ : ישמסל , ח

." החסכון ?^ידוד חוק להצבעה מעמיד אני ; קלגמ? . י "ר ו וזי
להנפקות חג;רה , מנפיקין:} של חוב אגרוח ד"^ י"­

"י . (5, 4, 3 סדרה ) בע"מ דיפקונט בנק של

■ ­ י . ■ הצבעה , ;..,\י :..: .י1יי/ י:י י
להנפקות חברה , מנפיקים של חוב אגרות ­ החסכון עידוד חוק

ר ש ו א ­ (5 , 4 , 3 (סדרה ( בע"מ דיסקונט בנק של

1974 ­ תשל"ד (פטור)(חיקון) חוץ נסיעות מס­ צו 05

­" ב©דר­היום ה^א לסעיף עוברים אנו ! קרגמן . י הי^ו"ר
, (פמור)(תיקון) חוץ נסיעות מס צו ■

, האוצר) שר של מכתבו (קורא . תשל"ד­1974

העדה לבני דוקא הפטור ניתן מדוע לורנץל . ש
לצרכי לחו"ל הנוסעים חולים ? הקתולית !

לנוהל בהתאם , נסיץות ממס פטור מקבלים אינם , ביותר קשים במצבים ,לעחי9 ריפוי
חולימ בית אם רק , ריפוי לצרכי לחו"ל נוסעים כאשר נסיעות ממס פ^ור לק^ל אפשר

שכל בדיעה הרופאים כי . מאד רלטיבי דבר זהו . בארץ ניתן אינו שהריפוי קובע
.■ מאמין החילה אבל ובצדק­ , בישראל לרפאה ניתן , בחוץ­לארץ לרפא" שא^שר מח*

, בחו"ל להתרפא סיכויים לו שיש
אם ואיפה­ איפה של מדיניות תתכן לא ". ,

הקתולית העדה לבני פטור .ון*של בעקר מכירים

. שנה וחמש בעשרים פעם : קרגמן , י חיו"ר

. שנה וחמש בעשרים פעם לא י ; לור^ץ . ש

. ה^וצר שר של במכתבו כתוב כך : קרגמן . י היו^ר

לדת­ דת בין להפלות הוא שמוצע מה : ארנ0 . מ
בעולם מדינה באף לי שידוע כמה עד

אפור ליהודים ­ ואצלנו . דת על המבוססים תקנות או חוקים נ1חוקקים אין
, נסיעות ממס פטור לתת מוצע הקתולית הדת ולבני ושומרון ביהודה להתנחל

מתנגד אני לכן המערבי­ בעולם תקין ממשל של מבחן בשום 7ימד זה*אינו דבר
י , לאשרו שלא ומג­^^ לצו

? הקתולית הדת בן אדם לזהות אפשר כיצד י: : רונן , א

הקתוליות העדות אחת :"בן בצו נאפר : קטו^ון ד"ר
שאינו דבר זה . כצליין" לרומא הנוסע

, לבדיקה ניחן
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לעודיד צרי3**ט ?ונו מדוע מבין אינני : פת , ג
הל1בו'­?י :ל לקג אפקזר ה^ם , תרץ תיירות

:^שר ל מתבקשת $!1ינ1ז הועדה , לחוק בהתאם : קרגמן . י היו"ר
ל*'ריעת1"0 רק מובא ה^ו לדחותו* או הצו את . ■

הצו" את לאשר צריכה זוינה היא אבל . דעתה להביע יכולה הועדה

הועדה" בדעת יתחשב שהשר נקווה ; לורנץ , ש

הכ3מה חבר של שאלתו היא הרלבנטית השאלה י : גבתוז . ח
לישראל תיירות לעודד בא זה צו למעשה פת*

מכל איש מליון 8­1* ברומא מתרכזיים לקתולים הקדושה בשנה . חוץ ?רות תי ולא
הלק לקבל הצלוזבו , לישראל התיירות לעידוד שלנו המסע במסגרת , העולם קצווי
שן1 חשבנו הצלחצו­ לא הקתולית הצליינות לגבי . קתולית הלא ?גל\ינות מן גדול

רואה לא הוותיקן עבשו עד . ברומא המתרכזים מהצלי­ינים חלק ילקבל ההזדמנו.וז
מהצליינוה חלק ןלקבל יכולים אנו הפעט . זו בהזדמנות לארץ הנסיעה את יפה ? בעי

במסגרת ברומא­ לביקוך .ושה הקד בארץ .יר .יק הב אוז. לקשור הפכמה ניתנה , לרומא
*יכ1ל3ו שאנו היחיד הדבר לארץ­ הטיסה את^^חירי הורידה אלאיטליה חברתי זז
^יש­ ל­**§2 זה פטור במתן הוא והמדובר . נסיעות ממס פטור הוא כתמורה לתת

מיהו לזהות ניתן כיצד לשאלה באשר
קולקטיבי דרכון שיקבלו בקבוצות ליוצאים פטור במתן המדובר , לא ומי צלייז

מחלקת ידי עלן יאושרו והקבוצות , אלאיטליה או אל­על הנסייעות חברת של
, במשרדנו הצליינות

בצו* נאמר לא זה דבר ; פלומין , י

, השלטונות עם שקבענו .ה8ךורים מ חלק זה : גבתו7 , ח
י כאן­ הקתוליים

יכול הקתולית הדת בן כל הצו לפי : פלומין י0
מהפטור" להנות

::_■. חה3חה את יקבל לא , בקבוצה יטע לא אם ; רז גבת . ח
# התעופה­ מחברת

? הפטור את יקבל הוא אבל : פלומין ^;̂ ;

, ^ . כן , ■ ­ ,ן,1 יןז^­1נב1^ו ­■?^­י

של דבריו לגמרי לבטל יכול אינני : שובל . ז
מדוע מבין אינני אבל . גבתון מר

לגבי האיטלקים שעשו כפי , באל­על הטיסה כרטיס במסגרת זו הנחה ניתן לא
, יה אלאיטל

הטיסו?" ;כרטיס ן להנחה בנוסף ניתן הפטור : גבתון . "ג
מקבליט ואנו , לענין שלנו התרומה זו ^­; ; ,

הקתוליון­ מהצליינות חלק לקבל לנו חשוב כי , יותר הרןן­ה זה /^^ימענין

שמבחינה מקבלים שהחברים משוכנע אני ; פת . ג
רצו^­ הדבר פוליטית ומבחינה גז^ריסטית . ^

לגבי הפליה בכך יש , נסיעות ממ0 הפטו^ ניתן שא0 בכך לפגם טעם יש אולם
של ח*ידים קבוצת או , זאת וידרשו המוסלמית העדה בני יבואו מחר , אחרים

הרבי­ של ה­75 הולדתו יום לחגיגות הברית לארצות לנסוע שתרצה מלולגביץי הרבי
התיירותן משרד לעזרת לבוא רוצים וזונו התיירות בענף חמורות בןיות קזיקז כיוון

? זו הקלה למתן ­אחרת צורו? על לחשוב אפשר אי ה^ם שוו^ל^ אני

, לדחותו או הצו את לאשר סמכות לנו אין . : לורנץ . ש
אני , ו­עתנו להביע סמכות לנו יש אבל ^>
ביקר­ התיירות שר . כלכלית או מדינית תועלת לנו יביא שהדבר ין ?^מ ג אינני

, אלינו שפנו מאמין אינני . מתנה לו לתת רוצה והוא האפיפיור אצל
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י).

ו*1נו , 1§^ של פטור ובקשו אלינו פגו : ; גבה? ^/7
*5*!?9 של פטור מציעים

ונד^ הצבעה יערוך שהיושבי­רזוש מציע אני : לורי3ץ ש>
, ^ותו שולל וג^י הפטור מתז ^ת מחייב מי

בכך­ יתחשב שחףא מאמין ואני . התיירות שר לפני ההצבעה תוצאות ונביא

, השר בגוני דעתנו שנחווה מציע אני ; שוסטק , א
לרומא לרגל העולה ": ייאמר שבצו

לא שבצו מציע אני , כלומר הפטור". את יקבל , הקדושה" ;"השנה י גמסגרת
בצליי^נים© לרומא יסעו לא יהודים . הקתוליות" העדות ןוחת ."בן ; ייאמר

הנוסע :"צלייו יא^ר שי מציע הייתי אני : קטרון דייר
לבין תשל"ה בטבת א* התאריכים בין לרומא

""­<­­­ נזירה או נזיר , כומר הוא אם , תשל"ד בטבח כ"ז

כפי שוסטק הכנסו! חבר הצעת מקבל אני : י^יקרגמן ^יו"ר
, קטרון דייר ידי על שנוסחה י "

ולהביאה הטתייגוןזי לרשום מבקש אני : ? לורנ ש0
השר­ לידיעת

15^* " ת^"י , חוץ נסיעות מס חוק לפניה ןשמה הועדה
רצוי 57 ?3יף די>ן?­'­ש© הבעת תוך , ממס פטור בדבר צו .

א* התאריכים בין לרומא הנוסע "צליין : כלהלן שינוסח.
נזיר , כומר הוא אם , תשל"ו בטבת כ"ז לבין תשל"ה .בטבת

י . "  נזירה או

חוץ נסיעות ממס פטור בדבר צו ~ 195© ך תשי"א חוץ נסיעות מפ חוק ג­

­ בסדר­היום הבא לסעיף עוברים אנו : קרגמן . י היו"ר
, ­ 155© ­ תשי"א . חוץ נסיעות מס חוק

האוצר)י" שר של מכתבו (קורא . חוץ נסיעות ממס פטור בדבר צו
^;>*­ץןךי.­­י.­י":;■*?י ;י'­י­^י

לרפובליקה שנוסע נאמרג"מי בצו י ; ,פלומין , י
על , בלבד רומניה של הסוציאליסטית

^­ הדרכונים לחוק 2(ב)(2} סעיף לפי המוצאת משפחתית או אישית מעבר תעודת פי
מדוע , הדרכונים לחוק 2(ב)(2) ©עיף פי על מעבר תעודת מהי יודע איגני אגי

שולחננו על יונחו שלהבא משאלה מביע אני ? לפנינו מונח אינו ים הדרכונ חוק
. בועדה­ הנדונים ה^עיפ­יםי עליהםצמסתמכים הזזוקים

והם המקזפטים ?ועפצים יה עמנו יושבים נ קרגמן . י היו"ר
דברים" ומ^והירים שאלות על משיבים י " ""

לרומניה הנוסעים יחידים תיירים נהנים כיום ; מושכל . י
הנוסעים ?^גם מוצע , נסיעות ממס מפטור . *­..י^­­.. ■. ­^ י ""

. זה מפטור יהנ)ו בקבוצה לרומניה

תשי"א­­|ו195 חוץ נ©יעות מס חוק לפניה רשמה הועדה
/ , , נסיעות ממס פטור בדבר צו

.. הדיון) המשך יקזוי^ל( יל החבויה 07

­ בפךר­היום הבא לסעיף עוברים איו : קרגמן ., י היו"ר
לישראל* החברה

שאלות על האוצר שר תשובות נשמע
, הועדה חברי
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בנוכחותי'^ שנשלולר ;^לות ש על ^ע3ח י 38 : ? :י רבינ1ו . י ה^וצר שר
למנודה* תבריי יענו השאלות יתר ועל

של בדי''רקםוריונימ הממשלה 3ציגי^ של השתתפותם ש:$לת העלו ?זדח הך מחברי כמה
החברות רשות של מעמדו? , הדירקטוריונים של חובותיהם , ממשלתיות חברות

בקרוב לדיון יב11וו זזלה כל , פגניות כבעלת הממשלה של ומעמדה הממשלתיווו
הממשלתיות" החברות בחוק ון הדי את י­ נוז^ש כאשר

ו

שולחן על הממשלתיו\זי­~ווך3ח החברות חוק קרגמ­7 , י היו"ר
הרו^שונה הקריאה ול?1חר 1? ב­"3/י הכנסת

החלט1ז ל3י הדיון" את סיכמה לא אך בו דנה הכספים ועדת הכפפימ? לועדת הועבר
.צורך שאין פירוש­הדבר . הממשלתיות החברות חוק על גם הרציפות חוק חל הממשלה

את :"נחיש אמר האוצר שר כאשר לכן . רקושונה לקריאה החוק הצעת *ת להביא
הממשלתיות" החברות בחיק הדיון

, שאמרו הועדה חברי עם מסכים אני ; רבינוביץ י0 האוצר שר
ישראל 3ו.ק של הרזרבות הפקדת שבעת

השיחות באחת הערבויות­ את דלא , הכסף בטיחות את וראשונה ברז^ש להבטיח יש
זו­ נכבדה ועדה חברי של דעתם בפניו אביא ", ישראל 21;9ק נגיד עם

פעלה לישראל החברה האם , שאלה נשאלה י יי .יי
המניות ©דרת הוצאת מיום שנים ^לוש בתום , כספים לגיוס בקשר לחוק בהתאם
זח מניות הון 0 דולר מליון 3* על הנפרע המניות הון ,עלהסכום הראשונה
כ­~18 של בסך הגרמנית לקבוצה המניות מכירת תמורת שנתקבל סכום גם כולל

המקובלים הכלליק פי על נעשה הגרמני המניות הון וגיוס מאחר , ךולר מליון
שבחוק­ ההטבות את לבטל מקום אין

עליה להשיב יכול שאינני שאלה נשאלה ;4י : י .
, רוונבאום דייר באמצעות המינדיקט באמצעות באים שאינם יהלומי?­0 מימון בעינייייז וי

והתעשיה" המסחר שר של לבירורו זו שאלה העברתי

חברות ידי על הפקדות נעשו האם לשאלה .
החברות של ההפקדות כל את עתה בודק חוץ מטבע על המפקח , בחו"ל אחרות ישראליות
מבטיח ואני , כלכלה לעניני השרים ועדת בפני המסקנות­יובאו , בחוייל ז^­י^דאליות

ו01 בדיקה להחיש חוץ מטבע ע:י המפקח את אבקש .ני א , הכספים ועדת בפני לה^ייאן

האמצעיים שהם דולר מליון 1** מתוך
הושקעו זה מתוף ; הישראלי במשק .עו ו?:%ש^ק ך^ילר .ון מ1>י ^* , .­13ה 'גי+ לר9*יייז ...שעמ­זל­נ

מפ?5לי­ ופטרוכימיה^ הזיקוק בתי , צי"ם : כגון ביס'י*יימ במפעלים דולר מליון 85
;לי­31ה ;? שחשיבותם ובמפעלים החוק רוח לפי הן ההשקעות כל . יועוד מלון בתי , מתכת

/י*ך ­ במפעלים להקזקעות החברה של הפיתוח שתכנית להזכיר עלי הישראלי0 למשק
להשקעות ככולה רובה מיועדת ­ דולר מליון 35# הוא בהם המתוכננת ההשקעד

בצי"מ , הזיקוק בבתי , הפטרוכימיה במעעלי . למשק ביותר חיוניים משק בענפי
. רביעי מלט מפעל ובהקמת

,י^^ היצו3 חקירה צוותי שהוקמו אמרתי כבר :
כל צי"פ/ובתי­הזיקוק­, , לישראל החברה ­­ בהפקדות המעורבות 3החברות ידי על

עבודתם לסיים נתבקשו הצוותים חשבון­ יוךואי ממשפטנים מורכבים הצוותים
, שבוע­שבועיים תור

הכ8פים שועדת , ההצעה את מחייב אני
. הענין את לבדוק המדינה מבקר אל תפנה

אגף אישור קבלה 9ולל­בונה חברת י .
עסקיה במסגרת דולר מליון. 7 של בסכום בחו"ל הלוואות לקבל חוץ מטבע

סולל­­בונה כחןק* נהגה לא סולל­­בונה כאילו כאן נאמר , החברה של וז^­גילים
הלוואה קבלה והיא . חוץ מטבע על מהמפקח שקבלה אישורים לפי , בחוק נהגה

,בי0 .סי זזי מבנק דולר מליון 4, 2 בסך

? הצמדה ביטוח לה היה : שובל . ז

ל*­ ; ; קנסרוביץ. מר
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עידוד ן י 3^3 !דה הו? חברי לשאלות רבי3וניץ1 0?
ביור1ה0 זה בעניז דיעותי , הון השקעות
יירק המשק^ של לצמיחתו כחיוניות ההון !שקעוח וי את רואה אני כי פעם לא ^מרתי

וק'ידום עליה , לבטחון האדירות בהוצאות לשאת לנו מאפשרת המשק של צמיחתו
סוציאלי*

כידו?3 ? הוז השקעות לעידוד לחוק אשר
?3א1תה 1 ההזדמנות תהיה זו . 1. ב­75*7 לפוג עומד תקפם בו עיקריים מעיפים

1 , .בישראל הון השקעות בעידוד הקשורים הנושאים במכלול לדון

אינני לישראל" החברה דובר אינני אני ; אגמון א>,
החברה­ של המנהלים מועצת יושב­ראש

נתבקשתי . בה אעמוד , מדיבור ינזרו המנהלים מועצת שחברי , בחברה החלטה והיתה חיות
לי'שראיל החברה של המנהלים מועצת ישיבת של הםיכומיבו­וההחלטות את בפניכם להביא

מוהר אם במלואם­ ^ותם לקרוא יכול אני אבל . ברבים פורסמו .הם ? בפרי שנתקיימה
^^1 גם : אחר אן^ד ^ף ולא החברה את לא מחייבת קןזזינה אישית אוסין^וו^תהשמזיית , לי
ונדמה טובה­ היתה , דבר של שבפופו חושב אני , קשה ולעתים ארוכה היתה הישיבה

היו מאשר מחוזקיק יותר יצאו לדירקטוריון והדירקטוריון כחברה שהחברה לי
נמנעים שדיינו יתכן , ימים 7­1# לפני זו י^יבה לקיי£1 היה ניתן ולו כן* לפני

, שקרו דברים מיני מכל

: שפורסמו כפי ההחלטות והרי
לישרו6!ל החברה של המנהלים מועצת "ישיבת

. מאד קונסטרוקטיבית היתה בפריז שוזתקיימה

כללו הישיבה של העיקריות ולנקודות
: הבאים הנושאים

, רוטשילד דה אדמונד הברון , ודאש יושב . 1
הודח הוא . החברה מטרות להשגת מחודשת ולחתירה לאהוד בקריאה הישיבה אח פתח

שירותם עבור ווחברה של הזמנית המנהלה חברי ~ ולימון יקותיאליי , גיטר לאדונים
וזשובו? עבודה יש . ההפסדים את נכסה . איתן החבלה של הכס>זי :"מצבה אמר הוא . המשור

, תיעשה" ודי*? שהעב לכר מדאג ואנו לעשות
יו "

לחפש י­יהיה מתפקידה אשר ועדה תתמנה 02י
עליונה* עדיפות בעל הנו זה שנושא אמר הראש יושב . החברה למנכ"ל מועמדים

ההברו? קסיקי של שוטפת סקירה נמסרה *3
, חשובה חברת­בת של ביניים רווחי על אופטי*י ודו­"ז?

לקבל והסכים נתבקש יקותיאלי ברוך מר . 4 ^^:..­
וו­ חברה של המנהלי!;} מועצת של בפועל כיושב­­ראש צי"£1 חברת לגבי מלאה ,אחל*י?­ת

■'.\
להצטרף והסכים נתבקש ברין יעקב מר , 5 _

לישךאל­ החברה של הזמנית נהלה המי לועדת יקותיאלי מר של 831קימו

לישראל החברה של הזמנית המינהלה ועדת . ^ %
על תפעל הו^דה . לימון מרדכי ומר גיטר בנו מר , ברין יעקב ממר מורכבת תהיה

. רגיל קולות רוב של בטיס

על מפורט דו"ח מסר לימון מרדכי מר . 7
מועצת לאי­סל­טי­ העברה מסמכי מספר גבי על שניה חתימה הוסיף בהן הנסיבות
כי וקבעה אמ^נה את לו הביעה , לימון מר של הודעתו את ששמעה אחרי , המנהלים

. ובסבירות ביושר פעל

המנהלים במועצת דעים תמימות היתה 08
, המועצה" החליטה עליהם לעקרונות בהתאם תמשכנה החברה של ההשקעות שתכניות

הופיע ?*לא די­55^ עוד למ0ור נתבקשתי
ההפקדות ;בענלן לש^לות בתשובה החברה דעת על רשמית נמסר הוא אבל . בהחלטות

­ : לפתרונות הדרכים ובענין
כל ראש בכובד תשקול לישראל "החברה

כפפי רוב או חלק להציל לנסיונות בקשר לה שתוגש ומוסמכת רצינית הצעה
". ההפקדה

, כאן עד
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י"­"' ­ .■"* יי ..^

הי­חר'^מן ?תן לנ הנוגעות השזוולות על אענוי? ; קנטרוביץ מר
. עכ*וו­ עד שנעשו ולפעולות לפיקוח
םכחב באמצעות ­ המשקיעים 3?!שח לפי , 1^71 בתחילת ניתן לישרזול לוזברה ההיתר

תמורת זוו המניות מכירת תמורת את להחזיק להם לאפשר ­ החברה מזכיר של
במכתב . ובחו"ל בו^רץ­ בבנקים המניות עבור לתשלום ^יי^^^^^וו*^^וו*ו^*^יי^^^ הכסף

^"" התמורה את החברה לרשות להעמיד מוכנים המשקיעים כי צויין החברה מזכיר
בבנקים הכספים את להחזיק להט שיותר ובלבד , יונפקו או שהונפקו המניות עבור

לדווח התחייבה החברו? ­1571 בתחילת באמור ניתן ההיתר , ובחו"ל בארץ
מניות מכיירת תמורת רק להחזיק ניתן ההיתר , מסודר יותר או פחוו! היה והדיווח

ובחןייל­ בארץ בבנקים ורק , מניות מכירת על תקבולים או

^". ­'י*..­**^­ בדרש? איזזזדיורה ̂:^י"ייי*^^"**^ ארנ0 . מ

, והיכן הופקדו על~הכספים דיווה נדרש ■ ; קנטרוביץ מר
במעבר­ ומציקים בחשבון היתרות ועל

אי"סי"בי בנק של הנושא הוזכר שבו הראשון הדיווח שונים? דיווחים הגישה החברה
בנקים­ יעל וחים ו הדי במסגרת נכלל והוא . המלחמה אחרי מייד , זו בשנה נתקבל

חב3קיימ" רשימת וראינו הדיווח את קבלנו . ,בי אי*סי רשימוןב^ים^^וביניהם היתה
זו , פיננסית חברה מסתתרת זה שם שמאחורי ידענו לא . .ההייתר שזיהל'^פי ראינו
ערב אלינו והגיע מאוחר יותר שנתקבל , נוסף דיווח היה . הדי^ווח צורת היתה
התעורר בינתיים האנשים­ עם לבדיקה להכנס היה ניתן ולא , הפךשה התעוררות

תלונה הוגשה מכך כתוצאה בבנקים* היו לא שההפקדות התבךר ואז הענין כל
ההגנה(כ*פים]1< תקנות על כעבירה ידינו על שהוגדר מה על , המדינה פרקליט ידי על

שלא הפקדות של נוסף סוג בודקים אנו
שהוקצבו בטפים ­ ההגנה(כספים) תקנות על עבירה בכך יש ולכאורה , עליהן דווח

הציוד­ מוכר לטובת ו ופקד ה ו ציוך רכישת למטרת
יי­י■ י^"^0.

? למי ­­ ציוד רכישת ­ ;­ > : קריאה

אחת עבור רכשה לישראל שהחברה ציוד : קנטרוביץ מר
באמצעות נעשית הבדיקה באר'ך­ החברות

המשטרה­­ של וחוקר שלנו חוקר

דיווחים הגישה היא , צי"ם לחברת אשר ­^ , , , .
למסגרת נכללו הן פורסו* ול?4 בדיווחים נרשמו לא הללו שההפקדות ונתברר

והמצאנו הבדיקה דו"ח את כתבנו , המספרים בדיקת במסגרת נבדק הדבר ,י אחר פריט
דבר אותנו­ לעדכן כדי , ופריט פריט כל על שתגיב מנת על צי"ם להנהלת אותו

ההרש45ות את תואמים אינם שהפרטים יתברר אם , זה שבוע בסוף להסתיים צריו זה
משטרתי," לטיפול הענין את נעביר , .סבורים שאנו כפי

? הדיווחים את בודקים אתם כלל בדרך ; בארי . י

12 ­ ל­­י6 אחת , מורכבות חברות לגבי : קנטרוביז מר
ש5*נו ובמידה , התשלומים מאזן את לעדכן כדי הדיווחים את מקבלים אנו חדשים

מקבלים אנו אותם­ בודקים .אנו , חורגים דברים הבדיקה כדי תוך רואים
פריט כל לבדוק כדי , אחדים פריטים הכוללים , חדשיים דיווחים כ­©©5#

דברים רק בודקים אנו , עצום למנגנון זקוקים אנו , חדשים דיווחים 5999­2
הדיווחים מ­*§*5 אחד בכל ופריט פריט כל נבדוק אם , פניהם על חורגים הנראים

כולל התשלומים מאון , אפשרי .^לתי זה דבר . המשק את לשתק עלולים אנו
לבדוק נרצה אם , ויוצאים שנכנסים דולר 7, ©*©, *§§, *©#­^, ©©$, ©*§, . . .

, הענין את להקיף נוכל לא , זה סכום של הפריטים .יכל

באיזו ­ הוא בודקים שאנו נוסף נושא
והיא מסובכת חשבונאית בדיקה זו , הקוזר ההון לגבי ההוראות מוצו מידה

י^ . בעיצומה עתה

, ישראליות חברות של להפקדות באשר
.. .. . <וו פרטית חברה כל לבדוק ומתחילים ממשלתיות חברות כל קודם בודקים אנו

. כאלה חגנרות אלפי ויש , בחו"ל זר במטבע כספים להחזיק היתר לה, שיש צבורית

. מתמיכת ,3הנים י מוסדות בודקים אתם ; פת , ג
? הממשלה ^­­י ■
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? קנטרובי מר

להם שיש ישרזןל תושבי כל תקיף הבדיקה ■. ; קנטרובייך 8ר
. היתר

? הזיקוק בתי לגבי מה . : ^רו:9י נ­;^

חבד­ית""בת בחוייל­ מקדון החזיקו הזיקוק בתי : ? קנמררבי מר
, בשליימתגו וז^ינן :^ליות ישר שאינן , ורות *י

נפורמצל!"* ה^י את לקבל יכולים ואיננו , שלהן לספרים להגיע אפשרות לנו ^^ן

כחברות 0וקיל~בונה , לפולל"­בונה באשר
שנפרעו ,י הי^ שהתעוררה .הבעייה היתר כך על וקבלו בחוי"ל יכספים ו לו ?­'חרות

2^1 של בשווי שטרות חזרה קבלו לא הפרעון ובזמן דולר מליון 4, 2 ב©ר שפרות
שמר שכל , תו? הי ההוראה כי , השטרות נלקחו לא מדוע בודקים אנו , דולר ;לי­וז 5

. ימים 7 תוך הפורע ליד\_^_ להק0ר^ ב י ח?­

חברו? של ההשקעה מטרות מאשרים.. אתפ ; ן י מ ו ל פ י­י8
ההשקעה את אשרהט;­ אתם, הבתן בחברות
בתי חברת שלי הבת חברות על נ92קחים אתם האם , הבת בחברות הזיקוק ;תי 1 של

■ ' ? הזיקוק

חברות­­­ של המטרות את קובעים איננו אנו : :ייץ קנשרו1 ,:?ר
, החברה של ההשקעה מטרות את אלא , הבת

זרותיבחו"ל­ חברות על שנפקח מאתנו ידרוש לא 1!1*: ?וף

בתי לחברה השייכת זרה בחברה המדובר : אר3* מ0
, הזיקוק

ואין 25?? יזו ח הזרה :תברה ג .שקעה ה.3 , לא : .ייו .^ייב ̂?י.­11
קבלו הזיקוק בחי הזיקוק­ לבתי שייכת ,, /

. שנקבעו למטרות זו בחברה להשקיע רשות

מרכזים אנו העדיפות סדרי מבחינת
. המאמצי^"פ את נקדיש אם , וצייים לישראל החברו: ­ גופים בשני הטיפול ו^ת

המטרה­ את ונחט*א באוויר כדורים סתם נירה , הנלוות לחברוח או הזיקוק לבתי

, מפקי^דה וזיא מה שידעו רוצה שאינה חברה ; גרשוני ^פ
חברת­ב^­ להקים צריכה

1*©, *©(| להשקיע זןנבקשת ישראלית חברה : קנטרוביז 7^
, אחרות או אלו למטרות בת בחברת דולר

זרו? חברו? לה שיש שכיוון לומר יכולה אינה היא ;אישול ו את שקבלה אחרי
, דולר 1©©, §** של טכום הוא שאושר מה , כטפיה כל את לשם תעביר היא , בחו"ל

.? חברת­הבת על פיקוח אין , : ירשוני ^כ.

, 3ולה ישראלית חברה היא הבת חברת אם : ביז נטרו ק מר
היא , ישראלים בידי מניותיה שכל או

יצואנים של מלאה בבעלות שיווק חברות מקימים אנו . שלנו בפיקוח 3מצא1ז
לרשום כדי דולך 1*© היא ההשקעה כל , שונים במקומות רשומות הן אך , ישראלים

מסיכה" חברת שנקראת זו חברה , החברה דרך עובר הייצוא כל כך אחר , החברה ^'ת
, בפיקוח נמצאת

? בחו"ל השקעות על מחליט מי : שו*טק , א

בהשקעות העוסקת בין­­משרדית ועדה יש : ? קנטרובי מו"
וצר^ הא מנציגי מורכבת היא . בחו"ל

עוסקת זו ועדה , ישראל ובנק הבטחון משרד , החוץ משרד , והתעשיה המסחר משרד
מ^שוד ­" בחו"ל בנקים של השקעות להוציא ­ עיקריים מישורים בשלושה ב^^ישורים
והתעשיה !^חר ה?! משרד זה מישור ולגבי ? למיניהן השיווק וחברות הייצוא חברות

, והתחזיות ההשקעה טיב בודקת והועדה , המלצות ומגיש החמר את וומעבד הוא
, המתפתחות בארצות החברות כמו , מקומים אנשים בשיתוף המוקמות חברות לש
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לכך ובהה?4ט הצפרים היייצוו^ והיקף ההשקעה היקף הועדה בודקת אלה במקרים
^חו"ל" 'אבודות לביצוע בוזר"ל המוקמות חברות ". השלישי המישור , מחליטה
?וי*3י מדינה תה 111 חוקי ולפי , "ל ו בה עבודה לבצע רוצה מסויימ גוף כאשר

■ 3ו­:י" . החברה חק*ת מאשרים , חברה מקים הוא אם אלא העבודה את לבצע יכול
ה^רצר­ במטגרת נדונות שהן , בהו"ל בנקים של השקעות יש לכך

ו*

המקימה ישראלית חברה דבריך^ לפי י רוגז א*
ג^הונה^ ב"­'^25 ומשתת*ת זרה וזברה

;,, הישר^1לי5 למשק ר1וייךר! כמטרות נראות הקמתה בעת ההברה שמטרות מכיוון
­0 ומניותיה רשומה כזאת ווברה דולר­ מליון 1* , נניח , להשקיע היתר מקבלת היא
;1 יכוי*^ :רה 1הו?? , אחרות מסרות להם שיש לבעלים גם , ליד מיד לעבור יכולות

^מ3נ הישראלי­ המשק האינטרסימ­של את .נוגדים ש בדברים לעיפוק לעבור
. הזרה הבת חברת על שליטה שום לנו אין אך , להשקעה אישור /^גתנו

מעשי באופן כך­ זה תיאורטי באופן : קנטרוביץ מר
קיימ אינו הדבר השיווק בהברות

הרגילו?­, מהמסגרת החורגות בחברות ? אפשרי הדבר מקרימ באיזה , אפשרי ואינו
מטבע אגף יאבל . קיימת זו שסכנה כמובן זיקוק" בתי של נמקךה לקרות יכול זה

חו­ז" מטבע של 13שא איניו זה ­ האספקטים כל את לבדז^ יכול אינו חוץ

שהתעורר הויכוח בעקבות , רב לא זמן לפני ; קרגמן היו"ר^י0
מיינה תו'ך^ מטבע על :פייקוח ג הצורך על

­! הנו­ש לבדיקת ד"רקזרון , הועדה של המשפטי היועץ של בראשותו ועדה האוצר שר ,
נתקבלו­ המלצותיה כל ששמעתי {;(2ה ועד המלצותיה" והגישה עבודתה סיכמה .זו ועדה ..­■̂

נתקבלו* ההמלצות שכל הודיע האוצר שר : ן קטרו דייר
שבישיבה קסוטו מר חברי לי אומר

­ רש^ית היתה לא הממשלה האם , הועדה מחברי שנים שאלו הועדה של הקודמת
ההשקעה מטרות לקבוע ­­ לישראל החברה לחוק 11 סעיף לפי תקנות התקנת ידי על
לישראל" החברה של הפעולות ועל ההשקעה על ולפקח לכוון כך ידי ועל החברה של

רבתי" באל"ף לא ­ חד­משמעית היא זו שאלה על התשובה
י ו

. החברוז ,ןזוק שבהצעחי לעובדה ער א3י
לישראלי החברה בחוק ^ולם החברה­ מוקמת למענן המטרות על דובר לישראל

בו?­ המניות ולבעלי לחברה שי'ש טבות ה בדבר הערות יש בחוק . לכך ז^ר אי*
החוק ביצוע על ממונה האוצר :"שר האומר , הקטנדרטי הסעיף בא ונטו0החוק
לת5^ר יכול אני החוק"­ של לביצועו הנוגע בכל תקנות להתקין והדא­^ישאי

הוראות את קיימה שהיא להוכ^'ח החברה יכולה איך נות תק . יתקין שהוא ל^עצמי
ואופן פנים בשום אבל ההטבות* את לבקש יכולים המניות בעלי איך או , החוק

. החבר!­­. ©מכויות את לצמצם , החוק לביצוע תקנות של זה סעיף ידי על , ניתן לא
נתבקשתי אילו , מסמכות חריגה , ווירפ" "אולטרא הדבר ,נ^^א חמשןן^גן^י^^ בשפה

להגביל הבאה תקנה של דוגמה נותן הייתי , א"\לטרא­ווירס דוגמהי^תקינ"ה לתת
לישראל" החברז? לחוק 11 סעיף לפי תקנה , לישראל החברה את

במב1<^ , קמרון ד"ר צודק משפטית מבחינה : קרגמן . י היו"ר
2ורטו לישראל החברה חוק להצעת

^בל זה* מבוא מופיע אינו; לישראל החברה בחוק ואילו . לישראל החברה מטרות
מחייב , זה מבוא רוח ל*י מתבצעים אינם הדברים אם , ומוסרית צבורית מבחינה

, החוק את לשנות הכנסת את הדבר

היתה , שקראת בסטייטמנט , אגמון מר . ; פלומין . י ­
, לימון מרדכי מר של התנהגותו לגבי פסקה י .­.

שתי דרושות , אם אבל בזדון* ידו על נעשו לא שהדברים ^יהעריכהי י שותף אני 1^
ואילו , חותם הוא מה על שידע השניה החתימה מבעל שדורשים הדבר פירוש , חתימות ­
שנעשה ב3י , כתרים לו לקשור עיוורת" כחתימה , אותו! מגדיר הייתי , שלל החתימה

השאלה " :י3 לאינטלגנן ^לבוז זה , לישראל החברה של המנהלים מועצת בהחלטוו!­
^ ^ ? בנדון מסקנותיכם היו מה , היא

. י \י
?ולית ישר ,ברח ןו שאם אמרת , קנטרוביץ מר ; שינ*ן , פ
?ס. 0כ וות יודעים , זרות בח^ךות משקיעה

? ןורווחים על דיווח יש .האם ? הרווחיט על מה המטרו­ת* את ויודעים ההשקעה
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לועדת נ^זוזוות העם כל שעיני מצב נוצר שוממקו 0^
החברח של זו ­מדוכח על היושבת הכספים

שגם , פור6ט שלוו הוווזךון בחלקו בעיקר , זוגמון כר של הדיווח לזוור יישר?4ל*
מוגנו? "­ הכ©פים ^ת להציל 3©יוז 8כל .התנערה שמלכתחילה ­ לישראל החברה

^ד31י : ה^וצר שר. ^ה שו^ל ^ני , הכספים להצלת ומוסמכת רצינית הצעה לשקול
נושפים ברותחין ■­נכווים ­ כאשר , נכון ? לעץ" "מסביב נכה מתי עד , ה^זוצר שר
הדבר נ5וז אם : עליה תשובה רוצה שהצבור שאלה שואל א5י אבל , צוננין על

את להביא אפשר דולר מליון 15­2* של בסכום המדינה של ערבות ידי שעל
אנו מדוע הכטפים^­ את להציל וניתן דולר מליון ב­*5~*6 להשתתפות הגרמנים

? ג^חכים

? מציע אתה מה : רבינוביץ . י האוצר שר

הצעות" להציע עלינו אסר הועדה יושב­ראש : שוסטק , א
. שאלות רק התיר הוא

כל לגבי בי^ותר הקפדן להיות מוכן אני
אבל ­ ממלכתית חקירה ועדת הצעתי ולכן ­ המסקנות כל את ולהסיק ההפקדות ע3ין

אפשרות על לחלום תוכלו לא שבוע בעוד . הרכבת את לאחר לא מהממשלה מבקש אני
הדבר את מעמיד אני , בגרמניה הבחירות תוצאות תהיינה מה יודע מי כי , כזאת

זאת לעשרת צריך זאת לעשות אפשןר אם ­ ביותר והברורה ביותר הברוטאלית בצורה
. לדורות בכייה תהיה שלא כדי

צריך . הועדה חברי של רבות הצעות יש : קרגמן , י ף"ר הי
­­' ­ ­*? ! שביום מציע אני . ההצעות את לגבש

? המועד את נאחר לא ה* לום שעד לן מניין : שוסטק . א

תובא הי !יום ן או ד* יום ,שב מציע אני : קרגמן . י היו"ר
" או עד שתגובש הצעה ולהצבעה לדיון

ולנסח להתייע­ן לחברים יום­יומים של שהות ניתן אלא , היום נחליט שלא מציע ^ני

הצעה^י לנסח כדי יומים דרושים מדוע י : שוסטק . א

ואינני , אחרת הצעה להציע רוצה אני : קרגמן . י היו"ר
. מחר עד הצל^ה להגיש יכול

שר של מתשובותיהם שהחכמנו לומר קשה : פת , ג
למעשזז היום­ חוץ מטבע על והמפקח האוצר

, הממשלה עמדת מה לשמוע בקקתי , ששי ביום בו שעמדנו מצב באותו עומדים אנו
לעשות אפשר אי אבל , הבנק או! להציל שצריך מהממשלה שו*עים אנו . שמעתי ולא

לדעת מבקש אני הבנק" בהצלת הצרך על המדינה בשם :רים המד1 אנשים יש דאת­
! . הממשלה רוצה מה

לועדה לזמן בקשתי ששי יזם בישיבת
ל*יכום ה^עות שנגיש ­ היושב­ראש אדוני ­ רוצה אחה אם . הבנקים ראשי את

, הבנקים ראשי של דעתם מה לדעת רוצה אני

להופיע בבקקזה יפנו הבנקים ראשי אפ : קרגמן . י "ר ו הי
אותם^ נזמין , ועדה ה בפני

בהזמנת נדון שהיום אמרת ששי ביום : פת . ג
להזמין מבקש אני . הבנקים ראשי

. מחר או הערב לישיבה הבנקים ראשי את

על המפקח הורה ­7^ישנים לפני כבר : .בארי י1^
קרדיט בנק בין להפריד בשךויץ הבנקים "ל*"^*
והדבר , בארץ אדומה נורה הדליק הדבר האם . רוזנבאום ד"ר של הנאמנווז ובין

? שם ההפקדות על לפיקוח ביחס לשנרי הביא

ושר היות . הבנקים ראשי הזמנת בעד אני
לשמוע רצוי , נגד היו והבנקים ההצלה פעולת בעד היה שהוא לנו אגןר האוצר

נחקור שאנו כדי ובתי­הזיקוק צי"ם החברות ראשי שיוזמנו הזמנתי אני . דעתם
. להפקדות ^יחס אותט
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הד'יון ^ה שנקדים הצעחי ששיי ביום . ­. ̂,1..י. ?,?.!,­1.,,,.*,?■
לבעי"'"' פתרון למציאת הן^פשרוירה יעל
גם זו הצען­ןי על חוזר :^3י . לישרזול בחברה דנים שזונו לפני , הכספים הצלח
ה^וצר שר גמ די/ ומ י עד ההחלטה 8ת לדחות מציע הועדה יוקוכ­ראש . היום

.י^חרימ לחברימ 5ורלי , קונקרטית הצעה ו^ין האוצר לשר 8ם , קונקרטית בהצעה בזז ל^
, קונקרטיות הצעות יש

הצעתך" תציע ; קרגמן י^ "ר ו הי

. הצעה $5יז עוד לי : שינ*ז פ>

שבעיני ,דוו נקר לגבי 1וסבר קבלנו לא . : שובל ז*
ההסבר טמון ובו? המרכזית זזנקודה ןזי^ו

;, . הגרמנית ההשקעה ­ שקרה מה לכל

?שון ד!ר$ בדיון אמרתי , הבנק להצלת 8שר
זה אס אפי­לו ­ דרך למצוא אפשר שאם , האוצר שר גם השתתף בו ה1עדה., של

רגישי­ט שהמ שונות התחייבויות אוי שונים נכסים מהבנק להוציא ­ רב בכ*ף כרלר
הט/משלו של הבקינג עם אחר גוף אי המדינז? . זאת לעשות ממליץ אני , המדינה מבחינה

דגרימ מהבנק להוציא ,יכןלים משפטית מבחינה וגם כספית מבחינה גם בקינג
ישראליות* חברות של והפחדות יהודים 12, **© של פקדונות כגון , מסויימים

? זאת לעשות דרכים יש ; בן"מאיר . י

ולקנות לבוא שלישי אדם יכול , דרכים יש : שובל . ז
לעשות אפשר אי האם , שואל אני . חוב

? הבנק את להציל ז^"וקא ולאו סלקטיבית בדרך הדבר את

, הלח המשקיעים של שהתנאי מבין אני ; ? אמורא . ע
החברה מניות קניית לצורך שהכספים
שהופקדו שלאחר הבינותי זאת עם יחד , הנחוייל בארץ בבנקינ1 יופקדו לישראל

יושקעו שהכספים שעד , בפניכם המליצה לישראל החברה , לישראל בחברה הכספים
? זאת אשרתם מדוע , הי:^ שאלתי , ובחו"ל בארץ בבנקים יופקדו , בישר1*ל

המדינה מבקר של ו"ח ד שיש הדבר נכון האם
הפרוצדורה פי על לשר שאלות הועברו וכבר , מסויים למועד עד לישראל חחברה על

השר והאם , הדו"ח מכסה תקופה איזו ­ היא שאלתי , הדבר נכון אם ? הרגילה
? השאלות על השיב

להפקייד אישור 3יתן מדוע , קנטררביץ מר י : שחל . מ
? שנפרעו מניות כספי בון^"ל בבנקים

בי­. לישרזול לחברה וביןוואישור א לישראל לחברה שניחן האשור ביז מהותי הבדל יש
דיווח ונדרש בישראל בבנקים חוץ מטבע להפקיד אישור ניתן ב* לישראל לחברה
היה מדוע , נפרעו המניות אם , לישראל החברה של במקרה , חדשים לשלושה אחח <■■

שעליה אחרת חברה ככל החברה דין , נפרעו שהמניות ברגע ? בחו"ל בהפקדה צורך
, בחו"ל להפקדות אישור למתן הצדקה ואין , המדינה חוקי חלים

המעורבות על הסבר לקבל בקשתי אני : ארנס . מ
. של ב5נק האם החברה או קצא"א של

שוזחגרו? , החברה של המנהלים מועצת יושב­­ראש סגן דברי בעחון קראתי , רוזנבלום
חוז­ מטבע על הפילוח את הדבר תואם מידה באיזו , שואל אני . לבנק כסף חייבת

להציל שכדי האוצר משר שמענו ששי ביום . : פיינרמן , ע
מליון 5§­^­9© להשקיע צריך , בנק כרדיט את

, הואדוזיות בחברות דולר

, נכון רבינוביץי , י האוצר שר

תפתור זה סכום השקעת האם ,  שאלתי/ פיינרמןי , ע
חיובית­ היתה והתשובה ­, הבנק בעיות את

?1­5<1ת דולר מליון #^ך*5 של לסכום שותפים למצוא ניתן האם : עבשו שואל אני
? הבנק בהצלת ישראל ממשלת של חלקה להיות עקןוי ויו^ל­ו^ינ*ה

, היהודים המפקידים .2י1 ל­­*** אשר . י \:
ה*דינה של האינטרס ומה , אלה יהודים של ההשקעות גובה .^של בלוקן פספר יש חאנ1

זה?י סכום בהצלת
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מ3קר של הךו"וז ^ת רוויתי­ ל8 ץ1ד זוני : רבינוביץ י> :||ן ה^ו שר
?ובל שהרזו­קייט" להיות יגול . המדינה .■ . ,

. , דג^יע לא עוד לשולחני

שהודלקו ^דןימות נורות על ייודע אינני
ש^היה הלמתי ל^ שגי­ס 6­"5 ל9ני . שנים 6<­5 לפני השוויצים השלטונות יךי על

אלו­ בבעיות התענינחי ולזיו שיצר שר

מבין 1נ^ , קצזו"זו למעורבות אשר .,.
וו" שזולה על י­שיב ו^וץ מטבע על המפקח . לבנק כספים חייבת שק^ו^"זז

זוינני ­­ פיינרמן הכנסת חבר של, לשאלתו
לעודד חייבת שהממשלה .חישב אני הבנק­ את להציל להכנס צריכה שהממשלה חושב
לגבי סקפטי שאני אמרתי אם , מאחוריהם לעמוד , מסויים ובסיכון , הגורמים ?ות

אינם , ז^גזת לעשות שצריכים שהגורמים הושב שאני משום זה הרי , זו אפשרות
. ביניהם להדברות להגיע יכולים

אמרתי הבנק פירוק למניעת שלי המניעים ,.
רכושט גם , הנזק צמצום גם ~ הועדה לפני 01 אותם פרסתי . שונות בהזדמנויות

וגם , לנו חיוניות שהן בעתיד ההשקעות של האפשרויות גם , בעולם יהודי0 של
וראשונה ובראש , הנושים של אגוד לקום היה חייב אבל . ישראל של עלישמה שמירה
הכספים וועד^ הממשלה לפני מגןליץ­ הייתי זאת .לאחר בהפקדות שהתסבכו החברות של
הדברים את תבדוק בלתי­­מעורבת שועדה לאחר וזאת . מסויים סיכון עצמנו על שנקבל
הביעו לא , הנושים אגוד את להקים שצריכים שהגורמים לי צר . עמוקה יותר בצורה

מועצת בישיבת רוטשילד דה הברון שאמר הדברים את שמעתי . זאת לעשות נכונות
, דיז^גודוזנושים בראש לעמוד חייבת לישויאל החברה . בפריז החברה של המנהלים

?גיע1 ו שנ­­^ה מחשבה לאחר אולי . אחרים ובגורמים בצי"ם והשפעה הפקדה לה יש כי
תקבל שהמ|ל3ה זה בעד אהיה .אני ואז . . זו למסקנה לישראל בחברה יהקובעים האנשים

בפני ולא הממשלה בפני לא לאי­1ומליץ , כזאת נכונות אין עוד כל . סיכון עצמה על
; . זאת תעשה שלמדינה הכספים ועדת

לבנק חייבות החברות , לי שידוע כמה עד
אמרתי לא אני . ופירוק זעזוע לידי הבנק את שמביא מה וזה , דולר מליון *1)*­5לי

שלנו­ ההפסדים את ולמנוע החברות את להציל בכדי ^וקיד מליון 55 של ©כום שמספיק
להשקיע מוכנים היו מסויים ברגע שהגרמנים יודע אני . עליו מדבר שאני הסיכון זה

ממשלת של מסויים סכום או אחריות לבוא צריכה היתה זה ואחרי , וכזה ,5זה טכום"
סינק'ינ^"­ "ווישפול בבחינת הם אלה בינתיים אבל ישראל*"

? להשקיע תצטרך שהמדינה הסכום גובה מה ^. , , ;י .ויינרמן י^0

אתת ורטיה היתה . שונות ורסיות היו : ? ובי נ יי רב . י האוצר שד
מבלי ףלהסדירו ן, לעני להכנס רק שצריך ­ ■

בגבול להיות צריך שהסיכון , אחרת ורסיה והיתה . להשקיע .תתבקש . ^זהמדינה
. ^ . דולר מליון 2* עד אפ© של

ביחסי במן שי הכנסת חבר של לשאלתו ■.. ­ : ? :י קנטרו­1 מר
נדרש השקעה של אישור בכל , לדווידנדיימ ■
פיננטייב! ודיווחים מאזנים להעביר נדרש הוא לארץן הדווידנד את להעביר המשקיע

משקיעים של בקשות הרבה לנו ניתן"י^לש שהדבר במידה , החברה ידי על פר*ומם אחרי
הדו"זז0י את להעביר מסרבים להאחךים המשקיעים כי , אחר או ז.ת מדו"ח :18ותם לשחרר

מישהו כאשר , בעיית אין כלל גלרך . הדברימוצדק מידה באיזו מקרה בכל שוקל­'ים אנו
י אם להייו­ יורדים איננו , דול^ 1*, *©9 עד הוא הדווידנד ופכום 3­5? השקיע^5
להבי^ צריך . לדיווח דרישה יש , בחברה השליטה של ניכר גודל ב©דר היא ההשקעה

יותר הוא והדבר . הדו"ח שנת שמסתיימת אחרי ארוכה תקופה מגיע שהדיווח בחשבון
אחר רבים חךשים מתפר©ם שהמאזן יודעים אתם . שוטף לטיפול מאשר לאינפורמציה

הביצוע­ בשעת הדברים על לשלוט וקשה . המאזן שנת שמטתייימת

, "^^",^^"^^; ^!̂ "­^.̂: ^?. הזלגייאףי לא .3י , רבחו"ל . באר בבנקים המניות
ל­1ט עד ומ̂?1 ולה המסמכיםע .מ11וך עלזהם עברתי , מסמכים שיש כיוון אבל . אתי

?דרשו .1יםי הכ אשר שעד שאמרו ^צדיהמשקיעים י"^ ייי "ייי ,י:^ :י""^ :^"1! !?
ויהו"ל ? באר חפשי בחשבון בבנקים יוחזקו שהכטפ^ים רוצים הם , ספציפית להשקעה

עלת^ בתוייל ?1אשר חפשיט­ חשבונות על ת רבי תשלחום על הגבלה היתה תקופה .^ותה
את נרכוש ול.^ בחו"ל הכסף את להחזיק יכולים אנו : המשקיעים אמרו , זיי­יבית

■. יי■■ ,
י ^­ ■ י ­! י ■יי ■­.
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ג* ל*?שר5ול החברה ךל,קן.ה וכאשר. . ההגבלה את הטרגי. זפן כעבור . המניות זות
נותן י^מסחרי הג3ק 7: 1 , בגר צורך שאין 5ו8רנו , בחו"ל ההשקעה ^ה להחזיק

בןזו"ל­ כספימ להחזיק צורך ואין בעולם הגוהגה הריבית

:כ0פ'ים ן }יות להחזיק המשקיעים דרשו בהתחלה . . ■
רחביה בצורת מאורגנים שהם בין ~, ,ים למשקי^ לבוא קל איןיזה . 9יקוח ללא בהו"ל

ז1ת מנהלים אינכם אתם : להם ולומר '­­ אחרת בצורה מאורגנים שהם ובין לישראל
אלה ,דברים שלכם הכספים את תחזיקו איפה קובע באוצר פקיד אלא , שלכם הענינים

. בארץ .עה השק חופש יהיה מידה באיזו קובעים

משחרר לקצא"א הזכיון חוק , לקצאייא אשר ■
ב1וקנות בין זיקה אין מכך וכתוצאה , חוין מטבע על הפיקוח מתקנות החברה את

לחוק^ בניגוד לפעול יכולים איננו . בחוק מעוגן וזה . החברה של הפעולות ובין
. מהחוק חלק הוא והזכיון

? ש^לתי על משובה לקבל אפשר ממי ; ארנ0 . מ

, קצא"א מחברת קנמרובייזי מר

? השאלה את לנסח מוכן אתה האם : קרגמן . י היו"ר

? וכמה למי חייב מי ; ^רנס . מ

"אני פלךמין הכנסת חבר של לשאלתו ! אגמון . א ~
שניתן מה !סור ל? החברה ידי י^ל הוסמכתי

, החברה של המו6מכים למוסדות שאלה כל להפנות מבקש אני . לפרסום

לשמוע מבקש אןני . בקשתייאינפורמציה לא ; פלומין . י
■■ ­ י . דעתך

.. ולא אלה­ סעיפים על הצבעה היתה לא^ : אגמון . א
ובמידח הודיעי היושבךראש . התבטאות היתה

, עלי לוחץ אתה ז*& המועצה" ר1ח שזו לומר ;^9שר , התנגד ולא קם לא אחד ואף
, האיש את הי­כרותי מוזוך אמו­יי­י והוא . אנגלית דיבר המנהלים מועצת יושב­ראש
מועצת חברי מבין יאיש זו החלטה ידי על . האיש של באינטגרטי מאמינים א^נו

החקי^רה . הזניה החתימה את לבדוק פתח כל סותמים שאנו , התכוון לא המנהלים
. ל"בורד"" יובאו החוקרים כל של ם מצאי­ המי כל , החקירה תסתיים כאשר . הסתיימה לא

הענין* את שהקר של­למישהו דו"ח ושום מסמך שום בפנינו היה לא

החליטה לישראל החברה של ,נהלים המ מועצת ; ג^לן , 9
שתיעשה אחרי האם , היא שאלתי להחליט­ לא
? הנושים אגוד בראש לעמוד ברעיון בחיוב תדון לישראל הישרה , הבנק להצלזז פ^­דלה

מתאים ראש'![ בכובד "תשקול .המינווז אם : אגמון . א
. >ןן ­ לחיוב

. לסיכום הערות מספר להעיר רוצה אני : קרגמן . י .%ר ^;1
של. אחד פה. החלטה יש , פת הכנסק חבר
היה .^כר לו^ךה שפונה מי את רק אלא , לועדה גוף אף מזמינים שאיננו 1%י^דה

. . בן­ציון מר לגגי היה וכך , נאמן פרופ* לגבי

­ ­ ­ להחליט יכןלה הועדה ­ : שוסטק . ^>

הקודמת שהחלטתה להחליט יכולה הועדה : קרגמן . י זזיו"ר
זה בנושא גדול ויכוח היה . תופקח אינה ­ 

. אחד פה נתקבלה זו והחלטה
, היתה הד­ןזלטה , ההחלטה היהןה זו לא : בן­מאיר . י

תדון­ הועדה , גוף של יו; נ |) תהיה שאם ­­
, בסמכותה ^0 הרי , להזמין מיזמתה מחליטה הועדה אם זאת לעומת

. אחד פה זו­ןןתקבלה החלטה : קרגמן . י היו"ר

. אולטרא­ווירס החלטה זו : שוסטק . א
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, להצבעה הצעתי תעמיד שלא מציע זזני : פת ג*
הבנקים לראקזי תאמר שאתה מציע אני
אל שיפנו , הועדה בפני להופיע ברצונם יש ואט , בועדה כזאת דיעה שהובעה

­ , הועדה

? אתה זאת תעשה לא מדוע : קרגמן . י ו"ר הי

פורמליות הוולל|ות נחליט שלא מציע אני : ארליך . ש
פרטיים? אן צבוריים גופים להזמין
כזה וקירוב , הועדה לפני להופיע לסרב יכול פרטי אדם ובל פרטי גוף כלי

להיטות הבנקים ,ראשי אצל אין ; יודע שאני כמה עד . לועדה בזיון בו יהיה
יבדוק הועדה שיושב­­רןןש , פת הכנסת חבר הצעת לקבל אפקזר . הועדה לפני להופיע

. הבנקים ראשי עם הדבר את

לחברי יומים של שהות שניתן מציע אני : קרג­מן . י "ר ו הי
, הצעות לגבש הועדה

דעתה להביע הכספים ועדת צריכה , לדעתי ­יי : שוסטק , א
להביע אלא , להחליט אומר אינני . בנושא

, זה ב^נין בממשלה גם פסיכולוגי מעצור שהוא איזה שיש ווישב אני , דייעה
אין , הבנק להצליב נסיון על חיובית דיעה להביע הכספים בועדת גכונוית *ש אם.

דרך תימצא שאם , דעתה תביע שהועדה מציע יאני , זו דיעה הבעת לדחות צורך
, כך על אוסרת אינה היא , הבנק את להציל

פנתה לא הממשלה . שונה דעתי , דעתך זו . : קרגמן , י היו"ר ^יי
צריכים ן^נו מדוע . כזאת בהצעה אלינו

יכולה הכספים ועדת . הממשלה על לאסור יכולה איננה הכספים ועדת ? דייייעה להביע
, זו למטרה הממשלה ידי על שיתבקש הסכום את לאשר שלא

, יש הכספים שבועדת רושם קיים בצבור : שוסטק . ?ז
. , הבנק להצלת התנגדות

דיעות יש הכספים שבועדת , הוא הנכון : קרגמן , י ^יו"ר
, לורנץי הכנסת חבר של דיעה יש , שונות
חבר של דיעה ויש ארליך הכנסת חבר של דיעה יש , שלי דיעה יש , שלך דיעה יש

? דבר שו13 בפנינו הובא לא כאשר להחליט צריכים אנו מדוע . גולן הכנסת

שהשבוע , הוא היום להחליט צריכים שאנו מה ; פיינרמן , ע
חבר שרוצה מה . הנושא את מסכמימ אנו

זה בנושא שקיימנו הדיון מתוך יודע הוא , האוצר שר לידיעת להביא שו9טק הכנסת
. ישיבות ­^בשלוקו ■י­*י

בשעה ששי ביןם שתתקיים הבאה בישיבה : קרגמן . י היו"ר
לסיכום הצעה טי|יטת אגיש , בתל"אביב 1*, *© י ■

" ­ . הנושא

. נעולה זו ישיבה

12. 15 בשעה ננעלה הישיבה

.י­ *­י יי
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